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Referat af menighedsrådsmøde  

torsdag den 16. oktober 2025 kl.  18.30 

 

Deltagere: P. Gregor - Benedicte Knudsen – Peer Aarestrup(referent)  – 

Marianne Kofman – Magdalena Szalag-Dall  & Stephan Hoyos(formand) 

 

1. Godkendelse af dagsorden og referat fra sidste møde. 

Referat og dagsordenen er godkendt med bemærkning om, at Benedicte skal lave 

plakat, hvor man takker for kirkeskat, som folk betaler.   

 

2. Punkter til opfølgning 

a. Pastoralrådsrepræsentant. 

Det nye menighedsråd skal udpege kandidaten.  

b. Punkt 4.b fra menighedsrådets møde den 12.08.25 . Menighedsrådet inviterer 

menigheden til dialog om spørgsmål med betydning for the katolske liv i SN 

sogn. 

Taget til efterretning på den måde, at formanden i sin beretning den 4. januar 

inviterer til dialog efterfølgende. 

c. Wifi i Kirken. Ny forbindelse udstyr 2000 kr. + 300 kr pr måned. 

Vi mener, at det bliver for dyrt. Afslag. 

d. Fastgørelse af kirkebænkene. 

Tømrer har set på det. Stephan ser på flere tilbud, inden beslutning tages. 

Magdalena kender en håndværker og vil undersøge og melde tilbage til 

Stephan. 

e. Hvem har sagt ja til at sidde i Valgstyrelsen? Skal indsendes senest 23.10. 

Inge Holst, Remmon Washington og Steen Balsløv samt Benedicte Knudsen 

(fp). Benedicte afventer materiale fra bispedømmet. 

f. Oprydning af de små rum. 

Afventer.  

g. Det runde vindue over indgangspartiet til kirken. 

Meget kompliceret arbejde. Vi får et nyt bud på arbejdet. Afventer beslutning. 

 

3. Den katolske kirke. Nyt fra den katolske kirke v/Peer Aarestrup. Intet. 

 

4. Meddelelser fra P. Gregor.  

Vi har fået en ny sognekonsulent, Rikke von Zastrow. Vedligeholdelsestilstand af 

kirkerne er en af hendes opgaver. Bispekontoret ønsker at lave en 10 års plan for 

samtlige bygninger der tilhører bispedømmet. Morten Falck bygningssagkyndig vil 

tage sig af det i det kommende år. 
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5. Meddelelser fra menighedsrådsformanden  

a. Aktiviteter for de ældre.  

Benedicte er blevet spurgt, om man kan gøre noget for ældre. Magdalena 

fortæller, at Caritas gerne vil støtte et ældrearbejde. 

En slags ”torsdagsklub”.  

Der er afgjort positiv opslutning omkring projektet. Benedicte går videre med det. 

b. Menighedsrådsvalget. 

Stephan, Magdalena & Peer genopstiller. Der skal findes nogle flere. Antallet af 

medlemmer fortsættes med 6 samt præsten = 7 medlemmer. Vi skulle meget 

gerne have min. 3-4 suppleanter 

 

6. Økonomi 

a. Kvartalsregnskab.  

Taget til efterretning. Kun årsregnskab offentliggøres. Tak til Sven for hans store 

arbejde.3/4 årsregnskabet viste en meget beskedent overskud, som vi håber 

bliver bedre med den nye kirkeskattekampagne 

b. Kirkeskattekampagnen.   

- Kan vi bruge peptalk forslagene fra bispekontoret.  

Ja, forskellige menighedsmedlemmer vil give peptalks på forskellige søndage i 

november 

- Hvem skal vi få til at sige noget?  

Gregor finder nogle. 

 

7. Børn og Unge.  

Gregor fortæller, at ungdomsaftener starter op hver anden mandag i måneden kl. 

19.   

Første gang er mandag den 10. November kl.19.00 

 

8. Eventuelt.  

Magdalena. Problemer fremover med mad til de forskellige arrangementer som 

Magdalena tidligere har skaffet fra hendes arbejde. 

Adventsfesten 30 Nov : Alm Kaffebord udvidet med æbleskiver og gløgg .  

Plakat skal laves.  

Julehjælp/ evt. Caritas den 7/12 og 14/12 Magdalena. Det er ikke sikkert, at det 

bliver til noget, men Magdalena har tilkendegivet at Vejle gerne gør det igen. 

Marianne. Skal bænkene have bivoks igen? Ja tak  , formiddage er bedst. 

Stephan: vi mangler en præst til kirkekaffen. De skal nok komme. 

Bordbøn. Vi vil gerne have bordbøn inden kirkekaffen går i gang. Kaffeholdet står 

for det , eller får en anden til det. 

 

Næste møde: tirsdag den 18. november. Pater Jakob laver mad. 

 


